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«Z F. Sztálin üdvözlő távirata 
Ottó Grotewohihoz

MOSZKVA. — (Agerpres.) J. V. Sztálin, a Szovjetunió mi- 
niszterfaná'csának elnöke, a köve tkezö üdvözlő táviratot' küldte 
Ottó Grotewohlnak,' a Demókrati kus Német. Köztársaság minisz
terelnökének:

Nemzeti ünnepük — a Köztársaság Napja — alkalmából 
fogadja Miniszterelnök ür őszinte üdvözletemet a német nép. 
a Köztársaság kormánya és az ön részére. Egyben további 
sikereket kívánok az egységes, független., demokratikus és 
békeszerető Németország építésében. ownxrív

SZTÁLIN

A „Szocialista Szovjet Köztársaságok kiállításával"

Megnyílt a Román-Szovjet Barátsági Hónap
BUKAREST — A fővárosban ünnepélyes kere

tek között nyílt meg a Dalles-teremben a „Szocia
lista Szovjet Köztársaságok kiállítása”, amellyel 
megkezdődött a Román-Szovjet Barátsági Hónap 
hazánkban.

A kiállítás megnyitásán résztvettek a Nagy 
Nemzetgyűlés Elnöki Tanácsának, a RMP KV, a kor
mány tagjai. Megjelentek a diplomáciai testület tag

jai, jelen voltak továbbá az ARLUS, a tömegszerve
zetek, valamint művelődési életünk képvisélői és 
igen sok dolgozó.

A kiállítási megnyitóbeszédet Apostol Gheorghe 
elvtárs, a RMP KV politikai irodájának tagja, az 
Országos Szakstzervezéti Tanács elnöké mondotta.

A beszéd elhangzása után Tesa Nicoláé, ăz ÂR- 
LUS főtitkára megnyitottalak nyilvánította a kiál
lítást.

A Szovjetunió és a nagy Sztálin iránti forró 
szeretet jegyében ünnepélyesen megnyilt 

Kolozsváron a Komán—Szovjet Barátsági Hónap

Ünnepség a fővárosban 
a Német Demokratikus Köztársaság 

migala kulcsának évfordulóján

. KOLOZSVÁR. — Október 
7-én ünnepélyes keretek között 
nyílt meg Kolozsváron a Román
- Szovjet Barátság Hónapja. Az 
Állami Magyar Színház nézőte
rét zsúfolásig töltötték meg a 
kolozsvári üzemek munkásai, az 
intézmények kiküldöttei és az 
iskolák pirosnyakkendős tanu
lói: a pionírok. Az ünnepség 
előtt, a tömeg lelkesen éltette az 
örök román—szovjet barátságot, 
a béke rendíthetetlen bástyá
ját,, a Szovjetuniót, és a világ 
dolgozóinak lángeszű ; vezérét, 
Sztálin elvtársat. Az ünneplő kö
zönség szűnni. nem akaró lelke
sedéssel fejezte ki határozott 
harci akaratát és elszántságát 
drága kincsünkért, a béke meg
védéséért. A tekintetek sokszor- 
snkszor végigsimogatták a nagy
betűs jelszót: „Köszöntsük fel
adataink teljesítésével a Román
- Szovjet Barátság Hónapját és 
az ARLUS Hl. kongresszusát".

A román és szovjet himnusz 
után Benetato Grigore egyetemi 
tanár, a Román—Szovjet Barát
ság Hónapja kolozsvári szerve
zőbizottságának elnöke nyitotta 
meg az ünnepi ülést. Néhány 
szóval ismertette a Hónap jelen
tőségét, a szétszakithatatlan ro
mám -szovjet barátságot, amely 
a békéért vívott cselekvő és szer
vezett harcban még szilárdlábbá, 
még acélosabbá edződik.

Az ünnepi megnyitó után ke
rült sor az ünnepség elnökségé
nek megválasztására A tüntető 
tömeg hangos éljenzése köze
pette Nagy Béla elvtársat;, a 
RMP Kolozs-tartományi bizott- 

iaSját, Radu Ioant, az 
«RLUS Kolozs-tartományi szer- 
vezetenek titkárát, Nasaudeanut, 
azl első ?,százeztres“-autóveaetot. 
Veres Pált,, a Kolozs-tartományi' 
ideiglenes bizottság alelnökét, 
Popescu Grigore őrnagyot a 
Néphadsereg kiküldöttét, Deac 
Vasilet, a kolozsvári ideiglenes 
bizottság elnökét, Csapi Lajos 
élmunkást és Ursu Vasile ifju 
munkást választotta be az ün
nepség elnökségébe.

Ezután Negrea Arnold 
,.Babes“ egyetem bölcsészeti 
rának dékánja és Mihály Dávid 
a kolozsvári „.Herbák János"’ 
müvek kitüntetett élmunkása 
..Aromán—szovjet barátság, hm 
zánk szocialista építésének bizto
sítéka" címmel tartott román ég 
magyar nyelven ünnepi beszédet 
Az előadók részletesen Ismertet- 

Lenin és Sztálin Bolsevik 
‘}rija áltól vezetett nngv szovjet 

ne,n alkotóképességét óriási ered
ben veit ; azt- a nagy segítséget, 
amelyben a néni demokráciák 
mez,ágait — köztük hazánkat a 
Román Népköztársaságot_ js
részesítette szabadsága, politi
kai. gazdasági és kulturális füg. 

getlenségének kivívásában; iazC 
a felmérhetetlen erejű és lendü
letű harcot, amelyet a Szovjet
unió vezet a világ dolgozó né
pe békéjének kivívásáért;, az 
amerikai—angol imperialisták és 
a tőkésbérenc Tito-banda ellen.

— Ha a világ népei ma ha
talmas sikereket érnek el az im
perialista-ellenes békeharc so
rán,, úgy ezt elsősorban a Szov
jetunió létezésének, vezetésének,; 
segítségének köszönhetik. A 
Nagy Bolsevik Párt és vezetője, 
Sztálin elvtárs irányításával vi- 

• szik - a -világ demokratikus, ’ bé
keszerető embereinek ügyét győ
zelemre —- hangsúlyozták az 
előadók.

Az előadók a továbbiakban a 
Szovjetunió önzetlen és felbe- 
csüühetfötííen értékű > segítségét 
ismertették, amelyben hazánk ré
szesült.

— Megálapitha*íjuk, hogy 
minden gazdasági-politikai ered
ményünkét, melyeket az utóbbi 
évek során elértünk, a Szovjet
unió baráti segítségének köszön
hetjük. Ha az 1949-es állami ter
vünket teljesítettük és túlszár
nyaltuk, ha a különböző gazda
sági ágak teljesítették a ráiuk 
kirótt feladatokat, ha az 1950- 
es évi tervünket kedvező felté
telek mellett valósíthatjuk meg 
és végül, ha megteremtettük a 
kedvező előfeltételeket első öt
éves tervünk előkészítésére, úgy

Befejeződött a RNK Akadémiájának 
rendkívüli ülésszaka

BUKAREST. — A Román Nép
köztársaság Akadémiája rendkí
vüli kibővített plenáris ülése vé
gétért. Az ülésszak befejezés© 
előtt határozati javaslatokat fo
gadtak el, amely a többi között 
így hangzik:

A Román Népköztársaság Aka
démiájának kibővített rendkívüli 
ülésszaka elfogadja az ország vil
lamosításáról, a vizek felhaszná

A hős koreai nép mellett tűntettek 
a fővárosi dolgozók

BUKAREST. — A (fővárost dolgozók ezrei hallgatták meg a flo- 
reaacat sportcsarnokban az Országos Szakszervezeti küldöttség Koreából 
visszatért küldöttségének beszámolóját.

A hatalmas sportcsarnok zászlókkal cs jelszavakkal feldíszített 
kapuján megrázó kép fogadta a belépőket: egy kétségbeesett tekintetű 
koreai munkásanya szorítja keblére megsebesített gyermekét és menekül 
a bombatámadásoktól rombadöntött utcán.

A gyűlést Murgulescu lile, helyettes közoktatásügyi miniszter nyi
totta meg, majd Borlla Ecatarina, az Országos Szakszervezeti Tanács 
végrohajtóbizottságának tagja, a Viata Sindicala felelős szerkesztője, 

* koreai román küldöttség tagja beszélt.

ezt elsősorban a Szovjetunió ön
zetlen, baráti segítségének kö
szönhetjük.

Elért eredményeinket', épülő 
szocializmusunkat csak úgy véd
hetjük meg, és építhetjük to
vább, ha Tehetetlenné tész- 
szük az imperialisták és ügy
nökéinek minden mesterkedései; 
ha harcolunk a békéért, erősít, 
jük a béketábort, amelynek élén 
a Szovjetunió és zseniális veze
tője, Sztálin elvtárs áll.
... — A mi szeretetünk a Szov
jetunió , iránt próbaköve a mi ha
zafiassá gunknak, a mi proletár
nemzetköziségünknek. ' A román 
— szovjet barátság képezi á leg
főbb biztosítékot a szocializmus 
utján való haladásunknak.

Az ünnepséget művészi kul
túrműsor zárta be, amelynek min
den egyes számává Szovjetunió 
és Sztálin elvtárs iránti határ
talan szeretetünket, a román— 
szovjet barátság fokozottabb el
mélyítését fejezte ki. A művészi 
kultúrműsorban a kolozsvári 
színházak ■ művészei, a művészeti 
intézetek növendékei és a .„Her
bák János“-müvek kulturcso- 
portja működött közre. .

A gyűlés végén az ünneplő 
tömeg egyöntetű elhatározással 
vállalta, hogy valóráváltja a jeí- 
szómondatot: a feladatok teljesí
tésével köszönti a Román— 
Szövik Barátság Hónapját és az 
ARLUS Hl. kongresszusát. .

lásáról, a lecsapódásról, ărz Öntö
zésről, az erdősítésről, a tönkre
ment és árvizveszélyeztetett terü
letek termővé tételéről szóló je
lentést, valamint a bizottságok je
lentéseit és felhatalmazza az ülés
szak büróját, hogy a jelentést a 
Román Munkáspárt Központi Ve
zetőségének, illetve a Román 
Népköztársaság kormányának ter
jessze fel.

BUKAREST. — Á Német Demo
kratikus Köztársaság megalakulá
sának egyéves fordulója alkalmá
ból a külföldi kuiturkapcsolatokat 
ápoló román intézet lelkes ünnep
séget rendezetț a fővárosi Nemzeti 
Színházban. A hallgatóság lelkesen 
tüntetett a német népi tömegek ol
dalán, akik ma egy éve elhatároz
ták, hogy Németország egyharma- 
dának területén megteremtik sza
bad, demokratikus és békeszerető 
államukat.

A jelenlévők forró szeretet ükét 
fejezték ki a hős szovjet emberek 
iránt a népek szabadságának és 
függetlenségének; Jtegiántoriíl'hatát- 
lanabb védelmezője, Sztálin elv
társ iránt, aki a hitlerizmus szétzú 
zásával megnyitotta a román és a 
német nép útját á jobb élet felé.

Az ünnepi gyűlésen resztvettek 
a Nagy Nemzetgyűlés Elnöki Taná
csának, a RMP KV és a kormány 
tagjai. Megjelentek az ünnepségen 
a diplomáciai testület tagja’., reszt
vettek a tömegszervézetek, a RNK 
fegyveres,erőinek képviselői és igen 
sok, dolgozó. 1 .

A RNK, a Német Demokratikus 
Köztársaság és a szovjet himnusz 
elhangzása után at ünnepség dísz

Nagy lelkesedéssel választották meg 
a dokoz.1 k Koíozs-ta tományi kü Jöttéikét 

az ARLUS harmadik országos kongresszusára
KOLOZSVÁR. — Október 8-án 

az ARLUS Kolozs-tartományi szer
vezete a Román—Szovjet Barátság 
jegyében tartotta meg tartományi 
gyűlését. A Diákház nagyterme 
zsúfolásig megtelt munkásokkal, 
dolgozó földművesekkel, értelmi
ségiekkel. Megjelentek, a kolozs- 
■ vári szovjet alkonzul, a Roman 
Munkáspárt Kolozs-tartományi bi
zottsága, a hadsereg, a szaktanács, 
IMSz, RDNSZ, MNSz, ZsDB és 
az Ekésfront Kolozs-fartományi 
szervezeteinek küldöttei. A jelen
lévők lelkes tapsvihara és béke
jelszavak kiáltása ; közepette 
nyitja meg Benetato Grigore elv- 
társ a gyűlési Beszédében rámu
tatott a Román—Szovjet Barátsá
gi Hónap jelentőségére, majd 
megválasztották az ARLUS dísz
elnökségét. Utána Balogh Sándor 
elvtárs, a Román Munkáspárt 
Kolozs- tartományi bizottságának 
tagja tolmácsolja a RMP tarto
mányi- bizottsága üdvözletét. Be
szédében rámutatott azokra a fel
adatokra, amelyek az ARLUS Ko
lozs-tartományi szervezete előtt 
állanak. Kifeiczést adott annak, 
hogy a Román—Szovjet Barátsá
gi Hónap megszervezése még kö
zelebb hozza, megismerteti a dol
gozókkal a szovjet tudományt és 
művészetet.

Balogh ©ívtárs beszéde után a 
kolozsvári szovjet alkonzul lépett 
a mikrofop elé.

— Engedjék meg, hogy üdvö
zöljem az ARLUS Kolozs-tarto
mányi szervezetének vezetőségét 
és minden tagját, — kezdte a bc- 
nzédet, majd elismerését fejezte W 
Népköztársaságunk ' dolgozóinak 
munkája iránt a szocializmus épí
tésében, a tudomány és népi kul
túra fejlesztésében. Befejező sza
vaiban jó munkát és sok sikert 
kívánt a Román—Szovjet Barát
sági hónapot szervező bizottság
nak.

Az alkonzul beszédét tapsvihar
ral éri a Szovjetunió iránti forró 

elnökségének élére lelkes ünneplés 
közepette választották meg a népek 
nagy vezetőjét, Joszif Visszáriono- 
vics Sztálint. A diszelnökségbe be
választották a Szovjetunió Kommá' 
nista (bolsevik) Pártjának Központi 
Bizottságát, a Német Szocialista 
Egységpárt Központi Vezetőségét, 
Wilhelm Pieck elvtárssal’ az élen és 
a Román Munkáspárt Központi Ve
zetőségét, ‘Gheorghiu-Dej elVtars- 
sal az élen.
, Ezután Stoica Chivu elvtárs, a 
RMP KV politikai irodájának pót
tagja, helyettes miniszterelnök, 
fém- és vegyipari miniszter mon
dott beszédét. Utána Jonny Löhr, 
a Német Demokratikus Köztársaság 
bukaresti meghatalmazott minisz
tere beszélt. >

Az ünnepi gyűlés hosszas ünnep
lés közepette táviratot küldött Sztá
lin géherálisszimusznak.

Táviratot küldtek még a Német 
Szocialista Egységpárt Központi 
Vezetőségének, a Román Munkás
párt Központi Vezetősége részéről 
és Ottó Grotewohlnémet minisz
terelnöknek, Groza Péter dr. mi
niszterelnök részéről

Az ünnepség gazdag kultúrmű
sorral zárult.

szeretetük kifejezésével fogadták 
a dolgozók.

Kolozs-tartomány dolgozóinak 
nevében Veress Pál elvtárs, .a 
Kolozs-tartományi ideiglenes bi
zottság alelnöke üdvözölte a gyű
lés résztvevőit. Utána a hadse
reg és a tömegszervezetek küldöt
tei tartottak beszédet. A tömeg
szervezetek vezetői a Román- 
Szovjet Barátsági Hónap alkalmá
ból munkavállalást tettek, hogy 
az ARLUS szervezettel még szóró-- 
sabbra fűzik a kapcsolatot, hogy 
közös munka révén az előrehalá- ‘ 
dott szovjet tudomány, művészet, ‘ 
kultúra még jobban behatoljon a 
dolgozó tömegek közé.

Az üdvözlőbeszédek elhangzása 
után Radu Ioan elvtárs, az AR
LUS Kolozs-tartományi szerveze
tének titkára beszámolt az eddigi 
munkáról. A bírálat és önbirálat 
mellemében rámutatott az eddigi 
eredményekre, hiányosságokra.

A jelenlévők munkavállalást 
tettek á Román—Szovjet Barát
sági Hónap sikere, valamint az 
állami terv teljesítése érdekében. 
A munkások, dolgozó földműve
sek és értelmiségiek hatalmas 
tapsvihar és szűnni nem akaró 
éljenzéssel fejezték ki szerctctü- 
ket a Szovjetunió, Sztálin elvtárs 
és a Román Munkáspárt iránt. 
Majd megválasztották küldöttei
ket az ARLUS III. országos kon
gresszusára.

A küldöttek névsora a követ
kező: Bogdan Iosif, Benetato Gri- 
gore, Sacaciu Ioan, Radu Ioan, 
Chira Emil, Mihály Dávid, Galin 
Eugen, lehim Paraschfva, Sasar- 
mán Alexandru, Lenuț Leontina, 
Sjárlca Nicolae, Mester Erzsébet, 
Moldovan Ioan, Nagy Erzsébet, 
Pop Cristina, Balogh Márton, Bit- 
nesi Ilona, Győrgyfalvi Ferenc. 
Parajdi István, Spalnacan Mihai. 
Moldovan Maria, Mihesan Vasile 
és Turcii Emil elvtársak.

Az ARLUS Kolozs-tartományi 
szervezetének gyűlése kultúrmű
sorral fejeződött be.
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Maiik elvtárs leszögezte az EASz-ben A szovjet küldöttség 
következetesen arcot az ENSz-ben 
a koreai kérdés béRés rendezéséértA Bulgária, Magyarország és Románia 

ellen felhozott vádak: rágalmak
NEW-YORK. — (Agerpres.) Az 

ENSz közgyűlése külön politikai 
bizottságának október 5-i ülésén 
felszólalt Malik elvtárs az angol
szász blokknak Bulgária, Magyar
ország és Románia ellen benyújtott 
panaszával kapcsolatban. A bead

vány szerint ez a három ország ál
lítólag megsértette a békeszerző
désnek r.z emberi jogokra vonatko
zó rendelkezéseit.

Malik elvtárs beszédében hivat
kozott a közgyűlés előző üléssza
kára, amikor a szovjet küldöttség 
kimutatta: ez a beadvány kísérlet 
arra, hogy eltereljék a figyelmet 
az angol és amerikai kémszervezet 
csúfos kudarcáról a három népi 
demokratikus országban. Ennek a

A tőkés államok 
gazdasági rendszerének válsága
USA

WASHINGTON. — (Agerpres.) A 
tőkés világ gabonaválságának visz- 
szatükrözödése más tünet mellett, 
a gabonakivitel jelentős csökkené
se is. így, amint a Reuter ügynök
ség jelenti, az USA földművelés* 
ügyi minisztériuma közölte, hogy 
julius-augusztus hónapokban 
amerikai gabonakivitel 36 
lékkai csökkent az előző év 
időszakához képest.

az 
száza- 
azonos

ANGLIA

Nagy-LONDON. (Agerpres.) 
britannia élelmiszer-behozatala sú
lyos veszélyben van, mivel az an
goloknak szállító főbb országokkal 
a kereskedelmi tárgyalások meg
hiúsultak. A Reuter ügynökség sze
rint azután, hogy Argentínáivá' 
meghiúsultak' a kereskedelmi tár
gyalások, mivel a hús árát illetően 

most a 
is

nem tudtak, megegyezni, 
Dániával folytatott tárgyalások

HÁGA. — (Agerpres.) A holland 
forint leértékelése és a koreai ame
rikai agresszió súlyos csapást je
lentett Hollandia nemzetgazdaságá
ra. Ezek a tényezők kiváltották az 
árak újabb emelkedését és ennek 
következtében a holland dolgozók 
életszínvonalának csökkenését. A 
parlamenthez intézett egyik kije
lentésében a holland kormány 
kénytelen elismerni, hogy az utóbbi 
időben hozott pénzügyi intézkedé
sek újabb terhet jelentenek Hol
landia nemzetgazdasága számára.

OSLÓ. — (Agerpres.) A Morgen 
Posten cimü lap értesülése szerint 
Oslóban egyre többen írják alá a 
kormány úgynevezett kivételes tör
vényei ellen tiltakozó beadványt. 
A tiltakozást eddig a norvég műve
lődési élet több mint 250 vezetősze
mélyisége irta alá, köztük tiz egye, 
temi tanár, ismert írók, valamint 
püspökök, papok, ügyvédek stb.

BEIRUTH. — (Agerpres.) A helyi 
sajtóban megjelent adatok szerint 
a stockholmi békefelhivás Szíria 
területén 114.000. Libanon területén 
pedig 100.000 ember irta alá októ
ber 1-ig. Az aláírási kampány foly
tatódik.

VARSÓ. — (Agerpres.) A francia 
—lengyel baráti társaság tiltako
zott a francia közoktatásügyi mi
nisztériumban a franciaországi len
gyel Iskolák bezárása miatt.

MOSZKVA. — (Agerpres.) A 
Bolgár Népköztársaság gazdasági 
és művelődé.-,1 kiállítását, amely há
rom hétig volt nyílva Moszkvá
ban, ez idő alatt több mint 150.000 
ember tekintette meg. 

kérdésnek a felvetése és vitatása 
a közgyűlésen, ellenkezik az ENSz 
alapokmányával.

Malik elvtárs ezután idézte a ba
rom állam tételes jogrendszerében 
biztosított szabadságjogokat, majd 
felsorolta a népi demokratikus kor
mányzat révén megvalósított szo
ciális reformokat.

A népi demokratikus kormány
zat vívmányai és a rohamos fejlő
dés a reakciós politikai vezetők
nek a néptől való elszigetelését 
idézte elő. A reakciós elemek meg 
akarták dönteni a népi demokrá
ciát és helyébe visszaállítani a ré
gi rendszert. Ezek a reakciós ele
mek az amerikai terjeszkedési tö
rekvések eszközévé váltak. A né
pek ébersége azonban meghiúsítot
ta a nép ellen törő összeesküvők

megszakadtak a vaj és túró 
portjára vonatkozóan.

im-

OLASZORSZÁG

RÓMA. — (Agerpres.) Az Avanti 
cimü lap cikket közöl, amely bonc
kés alá veszi a De Gasperi-kor- 
mány úgynevezett árstabilizációs 
politikáját. Olaszország jelenlegi 
gazdasági helyzete nem igazolja 
Togni olasz iparügyi miniszter kije
lentéseit. Togni ünnepélyesen meg. 
ígérte, hogy a kormány minden „in
tézkedést” meghoz az üzérkedés le
törésére és a normális gazdasági élet 
biztosítására. Az ígéretek ellenére 
az árak a fegyverkezés és a koreai 
agresszió folytán rendkívüli mér
tékben felemelkedtek. A lap példá
nak hozza fel, hogy a kohászati 
ipar termékeinek ára 50 százalék
kal emelkedett.. Ez az emelkedés 
— irja a lap — 
hatással lesz az 
mékeinek árára 
valamennyi más

minden bizonnyal 
olasz gépipar tér
és ezen keresztül 
árucikkre.

FRANCIAORSZÁG

PÁRIZS. — (Agerpres.) A Reu
ter hírügynökség jelenti, hogy a 
francia földművelésügyi miniszté
rium legutóbb hozott rendeletével 
a tej árát Párizsban 30 százalékkal 
felemelte.

HOLLANDIA

AMSZTERDAM. — (Agerpres.) 
A Reuter hírügynökség jelentése

z egész világon készülnek 
a Béke Hívei II. Világ- 

Kongresszusára. Ez ujább fontos 
lépést jelent a békéért és az 
amerikai imperialisták bűnös 
tervei ellen vívott nemzetközi 
harcban.

A békéért küzdő sokszázmil
lió ember azzal készül a kon
gresszusra, hogy mégjobban ki
fejleszti a béke arcvonalának tö
meg jellegét, erősiti a béke hí
veinek mozgalmát és bővíti a 
békéért folytatott harc program
ját. A békcszeretö népek előtt 
egyre ludatosabbá válik, hogy a 
béke megvédésének legfőbb fel
tétele az imperialista háborús 
uszitók kis csoportjának szünte
len leleplezése és elszigetelése.

A Béke Hívei Világkongresz- 
szusa Adandó Bizottsága máso- 
dik kongresszusának előkészítési 
programját a Bizottság legutóbb 
Prágában tartott ülésszakán fek
tettek le. Ez előírta, a stockhol
mi békefelhivás aláírására indi
ait kampány fokozását, országos 
kongresszusok szervezését',, elő

adások és gyűlések rendezését a 
második világkongresszus kül
dötteinek megválasztására és a 
földkerekség minden jóhiszemű 
embere egyesítését a bclcc.védel-
m.i harcban.

terveit, A tetteseket leleplezték és 
a fennálló törvények értelmében 
elitélték. Az U3A és Anglia kormá
nyai elhatározták, hogy védelmére 
kelnek a nép árulóinak és azzal a 
rágalommal álltak elő, hogy e há
rom ország megsértette a béke
szerződést. A vádaskodás igazi oka 
az, hogy a népi demokrácia nem 
felel meg a világuralomra áhítozó 
amerikai-angol uralkodó köröknek.

Malik elviárs ezután leszögezte, 
hogy a három népköztársaság ellen 
felhozott rágalmak nagyon litlát- 
szóak: az amerikaiak beavatkozási 
szándékát akarjak vele álcázni. 
Befejezésül utalt arra, hogy mivel 
az ENSz alapokmánya szigorúan 
tiltja az államok belügyeibe való 
beavatkozást, e kérdést vegyék le a 
napirendről.

szerint a holland kormány, fegyver
kezési politikája és az amerikaiak 
koreai agressziója nyomán az inflá
ció hatalmas méreteket öltött Hol
landiában. A holland kormány 
kénytelen volt egész sor „intézke
dést” hozni az infláció megállítá
sára.

NORVÉGIA

Reuter 
a nor- 

pénZ-

OSLÖ. — (Agerpres.) A 
hírügynökség jelenti, hogy 
vég kormánynak az ország 
ügyi helyzetéről a folyó év első iél-
évéro vonatkozóan kiadott pénz
ügyi jelentése megállapítja, hogy a 
katonai kiadások növekedése és az 

’ árak mértéktelen emelkedése sú
lyos kihatással lesz Norvégia 
amúgy is ingatag gazdasági hely
zetér'.!.

Ugyancsak a Reuter jelenti, hogy 
a norvég külkereskedelmi mérleg 
az év első felében 646 millió koro
na hiánnyal zárult. Ez annak is tu
lajdonítható, hogy a behozatali 
árak 10 százalékkal emelkedtek, 
miközben a kiviteli árak 3 száza
lékkal csökkentek.

SVÁJC

ZÜRICH. — (Agerpres.) A Reu
ter jelenti, hogy az amerikaiak ko
reai agressziója nyomán a világpia
con történt nyersanyag-áremelke
dés következtében a textiláruk árát 
október 15-töl felemelik.

A Béke Hívei Második Világ 
kongresszusának előestéjén

A Béke Hívei Világkongresz- 
szusa Állandó Bizottságának a 
második 
hívására 
követeli 
sát, .a 
csökkentését és ellenőrzését, < 
támadás és a népek belügyeibe 
való katonai beavatkozás és az 
amerikaiak koreai intervenciójá
nak beszüntetését, valamint a 
háborús, propaganda betiltását. 
A bekéért folytatott nemzetközi 

alapon kell fej-

világkongresszus össze
vonatkozó nyilatkozata 

az atombomba betiltó- 
fegyverkdzés általános

a

harcot ezen az 
leszteni.

A béke híveinek lengyelor
szági és romániai kongresszusa 
csatlakozott a Béke Hívei Világ
kongresszusa Állásidő Bizottsá
gának felhívásához. Hasonló 
kongresszusokat tartanak a Bol

ti, 

s

gár népköztársaságban is 
Csehszlovák Köztársaságban 
■más országokban is. Több állam
ban jelenleg országszerte gyűlé
seken választják meg a béke hí
vei 'hant kongresszusainak és " 
Béke Hívei II. Világkongresszu
sának küldötteit.

A franciaországi békevédelmi 
harcosok megyei kongresszuso
kat tartanak. A béke híveinek 
milliói azzal bízzák meg küldőt-

NEW-YORK. — (Agerpres.) Az 
ENSz közgyűlésének állandó poli
tikai bizottsága folytatja a koreai 
kérdés vitáját.

A vita során Visinszkij elvtárs, 
szovjet megbízott felszólalásában 
a többi közölt ezeket mondotta:

— A szovjet küldöttség határo
zottan ragaszkodik az áitaia benyúj
tott és ö. áiiam küldöttei által alá
irt javaslat-tervhez. Az eisö rzámu 
politikai bizottságban már részle
tesen kifejtettem, hogy ez a javas
lat tartalmazza az egyetlen és he
lyes megoldást a koreai kérdés va
lóban békés rendezésére.

Visinszkij elvtárs ezután utalt 
arra, hogy az indiai küldöttség 
javaslata nyomán uj helyzet állt

A koreai HiarfilieS^zet

közli: 
vala- 
harc- 
eilen-

PHENJAN. — (Agerpres.) A Ko
rea: Népi Demokratikus Köztársa
ság néphadseregének főparancs
noksága október 6-árí reggel

A néphadsereg egységei 
mennyi arcvonalon kemény 
bán állnak az előnyomuló 
séggel. A Denputól északra lévő 
térségben, az ellenség folytatja tá
madásait 1 a néphadsereg egységei 
ellen. A beérkezett jelentések sze
rint október 2-án egy amerikai tor
pedóromboló Tyradin környékén 
aknára futott és> elsüllyedt. Ugyan
aznap a néphadsereg légvédelmi 
tüzérsége Phenjan térségében két 
ellenséges repülőgépet, köztük egy 
bombázót, lelőtt.

PRÁGA. — (Agerpres.) A brün- 
ni törvényszéle nyolctagú össze
esküvő csoport bünperének tár
gyalását kezdte meg. Valamennyi 
vádlott hazaárulást követett el, 
két vádlott kémkedésért került a 
bíróság elé.
A vádirat szerint a bűnszövetke

zet tagjai kezdetben államellenes 
iratokat nyomtattak és terjesztet
tek, majd összeköttetésbe léptek 
Gaze bratiszlavai angol alkonzul- 
lal. A vádlottak kémtevékenysé
gét az alkcnzul irányította.

A bűnszövetkezet tagjai titkos 
értesüléseket gyűjtöttek, amelye
ket továbbítottak az idegen kém
szervezeteknek. Gaze alkonzul a 
banda vezetőjének rádióleadó ké
szüléket adott.

A vádirat felsorolja, (hogy a 
vádlottak fegyvereket szereztek, 
amelyek segítségével meg akar
ták támadni a legfontosabb köz
intézményeket.

telket, hogy fokozzák « békéért 
folytatott harcot.

•/fi, a Állandó Bizottság prá- 
gat ülésén megszerkesz

tett nyilatkozat élénk visszhan
got keltett a béke hívei olaszor
szági táborában is, s fokozottabb 
tevékenységre serkentette annak 
tagjait. Firenze vidékéről a béke 
hívei sokszázezer tiltakozó táv
iratot intéztek az, ENSz-hcz, 
Korea békés lakosságának, em
bertelen bombázása ellen és kö
vetelték az ottani katonai akció 
azonnali beszüntetéseit Olaszpr, 
szag tizónöf tartományában, 
több aláírást gyűjtöttek a stock
holmi felhívásra, mint ameny- 
nyirc számítottál, s ebekben a 
tartományokban állandóan foko
zódik az aláírások gyűjtéséért 
folytatott kampány. A második 
világkongresszus clökc/aitAsérc 
egész Olaszországban gyűléseké1 
tartanak.

Burmában a béke hívei szin
tén felkészülnek a második 
lágkongresszusra Ebben nz 
szagban nyolcmillió 
alá a stockholmi 
Vannak közöttük 
képviselők, egyetemi tanárok és 
buddhista papok is. Az angliai 

vi- 
or 

ember irta 
béke felhívást, 

parlamenti

elő. Az indiai javaslat bár- nem 
eléggé világos, mert tisztán ügy
rendi jellegű, arra törekszik, ho*v 
a kérdést más formában oldja nie* 
mint az edd-g elhangzott javaslatod 
feltüntették.

Visiuszkij beszéde után szavazás 
alá bocsájtották az indiai küldött 
javaslatát. A javaslatot 24 szava
zattal 13 ellenében elvetették. Ez
után a bizottság az angoi-amerikai 
tömb nyolc államának, majd utána 
a Szovjetunió részéről öt állam 
nevében benyújtott javaslat felett 
szavazott. A nyolc állam javasla
tát 47 szavazatta'. 5 ellenében elfő, 
gadták. A szovjet küldöttség ja
vaslatát a szavazógép lelhasználá- 
sával elvetették.

A néphaaservg fcparancsnoksaga 
október 6-án este közli:

A néphadsereg egységei vala
mennyi arcvonalon folytatják ádáz 
védelmi harcukat a számbeli fö
lényben lévő ellenséggel.

A Szöultól északra lévő Wonszan 
térségében az ellenség megkísérelte 
az átkelést a Maingan folyón, azon
ban a néphadsereg egységei visz- 
szavetették az ellenséget a déli 
partra és nagy veszteségeket okoz
tak neki.

Szeptember- 13 és október 5 kö
zött a néphadsereg légvédelmi tü
zérsége Phenjan, Wonszan, Szu- 
nan, Koncsu és Kosiu térségében 16 
ellenséges repülőgépet lőtt le.

imperialis- 
mert meg 
hogy Cseh- 
demokráciát

Kémbanda felett Ítélkeznek
Cs e hszlovákiá bán

A vádirat felolvasása után Ga- 
jek vádlott kihallgatása során 
beismerte bűnösségét és elmon
dotta, hogy 1943 augusztus óta 
két másik vádlottal együtt alakí
totta meg a kémszervezetet. A 
vádlott beismerte, hogy azért fo
lyamodtak a nyugati 
ták támogatásához, 
voltak róla győződve, 
Szlovákiában a népi
egyedül a belső reakcióra támasz
kodva nem dönthettek volna meg. 

Üzenek Koutnik vádlott beval
lotta, hogy ő vette fel elsőnek a 
kapcsolatot Gaze alkonzullal, akit 
még az első világháború idejéből 
ismert. Többszöri találkozásuk 
alkalmával politikai és gazdasági 
természetű adatokat szolgáltatott 
az alkonzulnak.

A vádlottak egyöntetűen azt 
vallják, hogy meg akarták dönte
ni Csehszlovákiában a népi de
mokráciát és visszaállítani a ka- 

pitalizmust.

békevédelmi b'izdltóág örömmel 
hozta nyilvánosságra, hogy ösz- 
szegyüjtötték az első millió 
aláírást a stockholmi béke felhí
vásra, s az angol szakszeryeze. 
tek kongresszusán kétmillió em
ber követelte, hogy hívjanak 
össze nemzetközi értekezletet az 
atombomba betiltására.

Az Egyesült Államok vettető
körei lázasan folytatják a fegy
verkezést és igyekeznek az 
amugyis felduzzasztott háboríts 
kiadásokat az eddigiek 2—3-szo- 
rosár.a növelni. Az amerikai im
perialisták Semmilyen aljasság
tól sem riadnak vissza Koreá
ban. Mindent elkövetnek a há
ború, kil erjesztésére. Többek kö
zött folyton provokálják a Kínai 
Népköztársaságot.

Béke Hívei Világkongrcsz- 
, szusa Állandó Bizottsá

gának nyilatkozata azt mondja: 
„A békét nem lehet fegyveres 
erővé! fenntartani, csakis a vi
lág minden jóhiszemű emberé
nek összefogásával lehet ki
vívni".

Ennek a magasztos célnak 
elérésére tömörülnek az emberek 
százirilliói. A béke hívei a ítar- 
ci arevonal szüntelen szélesíté
sével és a népi tömegek tevé
kenységének fokozásával meg
tudták fékezni az uszitókat uj 
világháború kjrobbaiitásában. 
(Agerpres.)

Zci-
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Befejezték az idei tervet 
az egeresi „Rapid*4 gipszgyár dolgozói

EGERES. — Az egeresi „Rapid" gipszgyár 
munkásai és technikusai október 5-én délután 4 
órakor befejezték egész évi tervüket s azóta 
1951-re termelnek, A gyár dolgozói közül külö
nösen kitűntek: Pufás Kerekes János bányász 
és Teli Szűcs János fúró csoportjai, valamint 
Matei Mária csillerakó csoportja.

Kitüutek továbbá: Csatlós János, aki 25 szá
zalékos kenőolaj és kenőcs megtakarítást ért el,

elvégezték a vetést
PÁNCÉLCSEHEN

Páncélcseh község dolgozó föld
művesei példamutatóan végezték az 
őszi termések betakarítását. Pán
célcseh minden egyes dolgozója 
vállalta azt, hogy a kapásnövé
nyek betakarításával egyidejűleg a 
vetési tervet is a kitűzött idő előtt 
teljesiti. Október 5-ig a kapásnö
vények betakarítását éa az őszi ve
tést 100 százalékosan befejezték. A 
vetési munkálatokban kitűntek Mo. 
sutean Maftei, Mosutean loan drici 
és Micu Nicolae dolgozók.

Ugyanakkor Pictor Jenő kulák az

módszerek 
alkalmazásával Mztasitsak a vetési csata síkerét

Ötéves tervünk első évének bő 
termése nagyrészben attól függ, 
hogy milyen sikerrel vívjuk meg 
az őszi vetési csatát. Arra kell 
törekednünk, hogy idejében, a 
legkedvezőbb feltételek között 
végezzük el a vetést. Mezőgaz
daságunk szocialista szektorában 
és a falvakban a legkorszerűbb 
mezőgazdasági módszereket kell 
alkalmaznunk, amelyekkel bizto
síthatjuk a jövőévi bő termést.

Nem kétséges, hogy az őszi 
vetési csatában is a világ legfej
lettebb, élenjáró mezőgazdaságá
nak, a Szovjetunió mezőgazdasá
gának nagyszerű módszereit kell 
alkalmdenunki. ''Jdei terméserjed-t 
menyeink azt bizonyítják, hogy 
ahol sikeresen alkalmazták a 
szovjet mezőgazdasági módszere
ket, ott kimagasló termésered
ményeket értek el. A kendilómi 
„Vörös Traktor" kollektív gaz
daság úgy érte el a 32 mázsás 
hektáronkénti búzatermést, hogy 
az elmúlt év őszén szovjet ke
resztbevetési módszer szerint ve
tettek. Ugyancsak a keresztbe
vetés módszerével a Nagybánya
tartomány szatmári rajonjándk 
udvari állami gazdaságában 3150 
kilós búzatermést arattak le egy 
hektárról.

AZ ŐSZI VETÉSI CSATÁ
BAN

mezőgazdaságunk szocialistát 
szektorának egységei fokozottab
ban alkalmazzák a szovjet 
mezőgazdaság bőséges termést 
biztositó módszereit. A Kolozs- 
tartomány zsibói rajonjándk hid- 
almási állami gazdaságában pél
dául a szovjet keresztbevetési 
módszer szarint vetnek. Pintea 
Victor, az állami gazdaság mun
kása, keresztbevetési módszerrel 
egyetlen nap alatt 2.60 hektárt 
vetett be.

A szovjet kolhozok és szovho- 
sok kimagasló terméserédményei 
azt bizonyítják, hogy a bő ter
més egyik lényeges Előfeltétele 
az idejében megkezdett és minél 
előbb befejezett vetés. Mezőgaz
daságunk szocialista szektora és 
az egyénien gazdálkodó szegény
es középparasztsag tehat töre
kedjék arra, hogy határidőre fe
jezze be a vetési csatát., Gépál. 
Ionosaink traktoros-brigádjai ~ 
ngyancsak a szovjet traktoristák 
munkamódszerei alapján — gyor
sítsák az őszi magvétési murira 
htomét. Nem egy gépállomás 
traktofástái sikeresen ({lkaimaz
ték a többgépcs vetési módszer*: 
Egy traktor után főbb rr/őm’- 
pet kapcsoltak s egy nap alatt 
21—25 hektárt vetettek cl. A ré
gi, egygépcs módszerrel legfen- 
nebb 7 hektárt tudtak bevetni 
egy Pap. Ila gépállomásaink

Levelezőink jelentik
előirányzott területe bevetését meg
tagadta, azzal, hogy ő nem hajlan
dó az ideiglenes bizottság utasítá
sa szerint vetni. A szabotáló i kulá- 
kot a község dolgozó földművesei 
leleplezték és átadták a hatóságok
nak.

ÉRMINDSZENTEN AZ ÁL
LAMI GAZDASÁG BEFEJEZ
TE A VETÉST

ÉRMINDSZENT. — (Levelezőnk
től.) Az ideiglenes bizottság ész
szerű munkabeosztása és Moldován 
Gábor, Kábái Miklós szektorfelelő
sök állandó felvilágosító és fárad
hatatlan ellenőrző munkájának kö-

traktoristáil elsőrendű minőségű 
munkát végeznek, sikeresen al
kalmazzák a szovjet többgépes 
módszert, lényegesen elősegítik 
az őszi vetési csata határidőre 
való befejezését.

Mindezek az eredmények nap
nál világosabban bizonyítják

A SZOVJET MEZŐGAZDA
SÁG FELSŐBBRENDŰSÉ
GÉT,

de azt is, hogy a szovjet mező
gazdasági módszereket hazánk
ban is sikerrel alkalmazhatjuk. 
Alkalmazásukkal inagy termése
ket érhetünk él, ezáltal pedig 
hat/ványozottabb mértékben erő
síthetjük a béketábor harcát. 
Agronómusairík ■■ adjanak meg 
minden támogatást mezőgazda
ságunk szocialista szektorának 
és a szegény- és középparasztság

„Választók Mását"

és községiben!
Az agitációs munkának alapos megszervezése a választási kampányban 

a pártszervezetek sürgős feladata.
Jelentős agitációs eszköznek kell lennie a választási kampányban a 

„Választók Házá“-nak.Ennek létesítése rendkívül fontos feladat, amivel nem 
lehet késlekedni.

A tartományi, városi és rajonájis pártvezetőségeknek minden intézke
dést meg kell tenniök, hogy október 10-ig a városnegyedekben és nagyobb 
községekben megnyissák a választók házát, amelyeknek hatékony politikai 
agitációs központnak kell lenniök a választási hadjárat egész tartama alatt. 
Ezért komolyan, megfontoltan, felelősségérzettel kell berendezni és munká
jukat megszervezni.

A ,,Választók Házár‘-ban felvilágosításokat fognak adni a választási tör
vényről, a jelöltekről, a választókat megismertetik a szavazás technikai le
bonyolításával, stb. A pártszervezetek gondoskodnak arról, hogy 
október 7-ig kijelöljék azokat a pártaktivistákat, vagy a tömegszervezetek 
azon aktivistáit, akiket beosztanak a „Választók Házá^-ba, s ott tanácso
kat adnak majd a választóknak. Már most meg kell tenni a szükséges 
intézkedéseket annak érdekében, hogy a ,,Választók Háza'* aktivistáinak túl 
gyakori cserélgetését elkerüljék, s így lehetőséget nyújtsanak ezeknek az 
aktivistáknak, hogy minő] jobban megismerjék a helyi körülményeket, a 
választókat és az azokat) foglalkoztató problémákat.

Biztosítani és ellenőrizni kell, hogy minden választók házában kéznél 
'egyen a szükséges propaganda-anyag; a választási törvény, az agitátor 
kézikönyve, a választási kampánnyal kapcsolatban kiadott brosúrák és egyéb, 
a választásokra vonatkozó anyag, brosúrák és könyvek a szovjet demokrá
ciáról, a szovjetek tevékenységéről, lapok, folyóiratok, stb.

A választóknak szívesen kell felkeresniük a választók házát, amelyet 
népi at|henacumokban, klubokban, szakszervezetek helyiségeiben, tiszta, ti
ltás, az illető városnegyed, vagy közscglakossága számára minél hozzáférhe
tőbb teremben kell berendezni. Nagyobb községekben legjobb, ha a kultur- 
ottlionok helyiségeiben rendezik be. Ahol nincsen más lehetőség, ott vá- 
lasztói-sarkot kell berendezni az üzemelt, kollektív gazdaságok és állami 
gazdaságok, GTÁ-k, stb. Vörös Sarkaiban. Gondosan kc«T feldíszíteni — 
zászlókkal, képekkel, fotomontázsokkal, népi demokratikus rendszerünk 
megvalósításairól, helyi jellegű megvalósításokról és állandóan nyitva kell 
tartani a választók és agitátorok számára.

A választók házában találkozásokat kell rendezni a választók cs jelölt
jeik között, ott pedig ahol a körülmények lehetővé teszik, előadásokat, kő- 
zös rúdióhallgatúst, filmbemutatókat, stb. keli rendezni. Nagyszerű eredni^ 
nyéket lehet elérni ebben az irányban ott, ahol a pártszervezetek irá
nyításával a tömegszervezetek és ideiglenes bizottságok szeretettel és kez
deményezőkészséggel foglalkoznak a „Választók Iláza" megszervezésével. 
Az otthonosan, gondosan berendezett és minden szükséges propaganda
anyaggal ellátott „Választók Háza" erős agitációs eszköz kell, hogy le
gyen a választási kampányban. Lássunk hozzá a „Választók Háza'' fcí- 
állitásáhozj

Balos Sándor gipszégető kemence munkás, Mán 
Ioatt mechanikus, valamint Csukodi Fereno kő
bányai mester.

Az 1950-es terv teljesítése alkalmával a gyár 
munkásai táviratot intéztek a RMP Kolozs- 
tarțomânyi vezetőségéhez azt vállalva, hogy to
vábbi eredményekkel járulnak hozzá a szocia- 
lizinus építéséhez, a békevédelmi harchoz.

>
o
•

szönhető, hogy az érmindszenti 
dolgozó földművesek éjét nappá 
téve október 1-re 90 százalékban 
elvégezték az őszi buzavetési terv
előirányzatot

Az érmindszenti állami gazda
ságban is, ahol a tavaszi vetést 
igaerő és szakkáder hiányában 
nem a legpéldaadóbban végezték, 
most az őszi vetési munkák során 
az élretörtek. Október 1-re az ál
lami gazdaság dolgozói befejezték 
a gabonavetést és olyan, munkát 
végeztek, hogy öröm nézni a 
szépen eldolgozott földeket.

Újvári Gáspár

nak, hogy minél sikeresebben 
alkalmazhassák a szovjet mező
gazdasági módszereket az őszi, 
vetési csatában is. Állami és kol
lektív gazdaságaink — a lehető
ségekhez mérten — térjenek át 
a korszerű, a Szovjetunió kolho
zaiban és szovhozaiban világvi
szonylatban is kimagasló termés
eredményeket biztositó vetésfor
gó-rendszerre.

Mezőgazdasági intézeteink, in
tézményeink, az ARLUS-körök, 
a tömegszervezetek minél széle
sebb körben ismertessék a szov
jet mezőgazdaság kiváló módsze
reit, hogy a szántóföldek dolgo
zói megismerjék azokat és sike
res alkalmazásukkal biztosítsák 
az őszi vetési csata sikerét, öt
éves tervünk első évének bőséges 
gabonatermését. (—)

| KÉRDÉS —
Kovács István kérdése: Mi a 

különbség a Nagy Nemzetgyű
lési képviselőválasztások és a 
néptauácsi képviselőválasztások 
között?

,.A Román Népköztársaság
ban — mondja az Alkotmány 3. 
szakasza — a teljes államhata
lom a néptől ered és a népé.

A nép a hatalmát általános, 
egyenlő, közvetlen és titkos sza
vazással választott képviseleti 
szervek utján gyakorolja!

Melyek azok a szervek, ame
lyeken 'keresztül a nép gyako
rolja a maga hatalmát? Melyek 
az államhatalmi szervek?

A Román Népköztársaságban 
— mint a szocializmust épitő 
népi demokrata államban — az 
államhatalomnak van egy köz
ponti szerve és vannak helyi 
szervei.

Az államhatalom legfelsőbb 
szerve a Nagy Nemzetgyűlés. Az 
államhatalom helyi szervei pe
dig a tartományi, rajoni, várcsi 
és községi néptánácsok.

A Nagy Nemzetgyűlés, mint 
az államhatalom egyetlen legfel
sőbb szerve, egyedüli1 törvénys 
hozó szerv, magát a dolgozó né
pet, mégpedig államunk egész 
dolgozó népét képviseli.

Hatásköre kiterjed az alkot
mány módosítására, uj törvé
nyek megszavazására és a ré
giek megváltoztatására, a _ kor
mány megalakítására, uj minisz- 
téjiumok felállítására, az állam 
költségvetésének a megállapítá
sára, stb.

A Nagy Nemzetgyűlésnek 
minden más államhatalmi és 
közigazgatási szerv alá van ren
delve.

A Nagy Nemzetgyűlés tagjai 
a nemzetgyűlési képviselők, akik 
maguk is dolgozók — munkások, 
dolgozó parasztok és a néphez 
hű értelmiségiek — és akik mél
tóképpen tudják képviselni vá
lasztókerületüket és az egész 
Népköztársaság dolgozó lakossá
gát.

A Nagy Nemzetgyűlést négy 
évre választják. A nemzetgyűlé
si képviselőválasztások 1948 
március 28-án zajlottak le.

A december 3-iki választáso
kon az államhatalom helyi szer
veinek, a néptanácsnák a képvi
selőit választjuk meg.

A néptanácsok a tartomá
nyok, rajonoki városik, közsé
gek és városi rajonok dolgozó 
lakosságának a közvetlen kép
viseleti szervei. Legfőbb felada
tuk a szocializmus építése, A 
néptanácsok irányítják és ve
zetik az egész helyi gazdasági, 
társadalmi és közművelődési te
vékenységeit. ’■ Kidolgozzák és 
végrehajtják ă helyi gazdasági 
tervet és költségvetést az állam 
általános költségvetésével össz
hangban, gondoskodnak a helyi 
javak és vállalatok kezeléséről, 
a' dolgozók testvériségének 
megerősítéséről nemzetiségre, 
nyelvre és vallásra való tekin
tet nélkül. A néptanácsok fel
adata kultúrintézmények létesíté
se és fejlesztése révén a néptö
megek politikai, kulturális és ál-

Választóbizottságí küldöttet választottak 

soraikból az „Armatura“-gyár dolgozói
KOLOZSVÁR. — A kolozs

vári „Armatura“-gyár ebédlőjé
ben munkától kipirult, olajosar- 
eu, tarka fejkendős esztergályos 
lányok ülnek az első sorokban. 
Utánuk mim::;)ruhás férfiak, if
júmunkások.

Néhány másodperc alatt zsú
folásig meglelt a terem. Szilá
gyi József beszélni kezd. A nép- 
lanáesj választásiéi hr-^zél. Pél
dáját niée: sokan követik; 
Sehultz 2dátyá< Heller Enrieli. 
Kaesó György. Kilin Mihály 
munkások. Valamennyiül: mon
danivalója egy névben összpon
tosul: Ambrus Józsof nevében.

FELELET |
lampolgári színvonalának eme
lése, az Írástudatlanság meg
szüntetése, a tehetséges elemek 
ösztönzése és támogatása.

A közegészség védelmé helyi 
viszonylatban, gondoskodás az 
öregükről, rokkantakról és mun
kaképtelenekről, a munkaképe
sek termelőmunkába való beso
rolásának megszervezése, az 
anya- és csecsemővédelem kifej
lesztése, a tömegsportok támo
gatása, a dolgozó lakosság ellá
tásának a megszervezése hason
lóképpen a néptanácsok felada
tát képezik.

„A néptanácsok a falusi és 
városi dolgozók legátfogóbb t.ö- 
megszervezetei — mondotta Teo- 
liari Georgescu elvtárs —, ame
lyek felszabadítják az alkotó 
energiákat, a forradalmi lendüle
tet, a szervezőtehetségeket, a dol
gozók kezdeményező és alkotó 
képességeit".

A néptanácsok egész tevé
kenységükben a néptömegek kez
deményezésére és széleskörű 
részvételére támaszkodnak). A 
néptanácsok létezése egyet jelent 
a dolgozó nép önigazgatásával.

A nép tanácsokat — a Nagy 
Nemzetgyűléshez hasonlóan — ál
talános, egyenlő, közvetlen és 
titkos szavazással választjuk 
meg négy évre,

A néptanácsok tagjai a nép 
képviselői. Ezért jogaik és köte
lezettségeik hasonlóak a nemzet
gyűlési képviselők jogaihoz és 
kötelezettségeihez.

Maguknak á néptanácsoknak 
a szerepe és működése is nagy 
mértékben hasonlít a Nagy 
Nemzetgyűlés szerepéhez és mű
ködéséhez, Ez annak a következ
ménye, hogy a dolgozó nép ál
lamhatalma egységes a legki
sebb közigazgatási egységtől, 
fel egészen a központi hatalom
ig. Hymódon, amint azt Teoharl 
Georgescu elvtárs kifejezte:

„ . . , semmi szerkezeti különb
ség sincs az államhatalom leg
felső és helyi szervei között.

A Nagy Nemzetgyűlés, mint 
az államhatalom legmagasabb 
szerve és a néptanácsok, mint az 
államhatalom helyi szervei a 
népi demokráciának ugyanazon 
politikai osztályelvszerüségét fe
jezik ki.

Állíthatjuk, hogy a Nagy 
Nemzetgyűlés nagy néptanács, 
a néptanács pedig kis nemzet
gyűlés".

Mi ă különbség tehát áz 1948 
március 28-iki és az 1950 de
cember 3-iki választások között?

Az, hogy 1948 december 28- 
ikán az egész ország dolgozó la
kossága nagy néptanácsát a 
Nagy Nemzetgyűlést választotta 
m.eg, ez év december 3-án pedig 
tartományok, rajonok,’ városok és 
községek kis nemzetgyűlését, a 
helyi néptánácsot fogjuk megvá
lasztani.

S mi a közös mindakét vá
lasztásnál?

Az, hogy mostan is, mint ez
előtt két és fél évvel énülő szo
cialista jövőnkre, a békére, sa
játmagunk és gyermekeink bol
dogságára szavazunk.

Bizalmuk, szeretőtök jeléül őt 
akarják, őt küldik a. néptanáesi 
válasz, főbizottságba.

— Ambrus .Józsefet akarjuk, 
a gyár többszörösen kitüntetett 
élmunkását, észszerüsitőjét, újí
tóját. azt az elvtársunkat,akivel 
már ével: óta együtt dolgozunk, 
- lelkesedtek régi munkatár

sai. — Még sohasem csalódtunk 
benne. Mindig ott volt, ahol 
-zükség volt rá. Az ő eddigi 
lvi-sület<önfeláldozó munkája 
biztosilék arra, hogy a választó, 
bizottságban is óboron betölti 
feladatét.
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Uj téli vasúti menetrend lépett életbe
érkezik 6.34 órakor. A 4.063. szá
mú személyvonat Dorna-Vatráról 
Kolozsvárra érkezik 16.05 órakor. 
A 4.002. számú személyvonat Szat- 
ínárról Kolozsvárra érkezik 8.06 
órakor, a 4.003 számú Bukarestből 
Kolozsvárra érkezik 12.51 órakor, 
a 4.004. számú Szatmárról Kolozs
várra érkezik 20.28 órakor, a 
4 061. számi. Dorna-Vatráról Ko
lozsvárra érkezik 22.55 órakor. A 
4.001. számú Bukarestből Kolozs
várra érkezik 23.14 órakor.

Munkásvonatok (cursa): a 3.3261 
számú munkásvonat Kolozsvárról 
Tövisre >:idul 16.51 órakor. A 
3.329. számú munkásvonat Kolozs
várról Egeresre indul 17.13 óra
kor, a 3.331. számú munkásvonat 
Kolozsvárról Bánffvhunyadra in
on’. 25.42 órakor.

A 3.325. számú munkásvonat 
Tövisről Kolozsvárra érkezik 6.53 
órakor. A 3.332. számú munkásvo
nat Bánffyhunyadról Kolozsvárra 
érkezik 6.39 órakor. A 3.330. szá
mú munkásvonat Egeresről Ko
lozsvárra érkezik 19.38 órakor.

KOLOZSVÁR. — A CFR 
menetrendje október 7-ről 
virradó éjjel 0 órakor lépett élet
be. Az uj téli vasúti menetrend a 
következő:

Rapid vonatok: a 32. számú ra
pid Vonat- Kolozsvárról Bukarest
be indul 13.50 órakor. A 31. számú 
rapid vonat Bukarestből Kolozs
várra érkezik 16.47 órakor.

Autómotor: a 36. számú autó
motor Kolozsvárról Bukarestbe 
indul 7.08 órakor. A 35. számú 
automotor Bukarestből Kolozsvár
ra érkezik 19.21 órakor.

Gyorsvonatok: a 401. számú 
gyorsvonat Kolozsvárról Szatmár
ra indul 5.13 órakor. A 307. szá
mú gyorsvonat Kolozsvárról Te
mesvárra indul 8.13 órakor. A 
302. számú gyorsvonat Kolozsvár
ról- Bukarestbe indul 10.53 órakor. 
A 402. számú gyorsvonat Kolozs
várról Bukarestbe indul 22.18 óra
kor. A 301. számú gyorsvonat Ko
lozsvárról Biharpüspökire indul 
22.15 órakor.

téli
8-ra

A 401. számú Bukarestből Ko
lozsvárra érkezik 5.05 órakor. A 
302. számú gyorsvonat Biharpüs- 
pökiről Kolozsvárra érkezik 10.43 
órakor. A 308. számú gyorsvonat 
Temesvárról Kolozsvárra érkezik 
15.10 órakor. A 301. számú Buka
restből Kolozsvárra érkezik 22.05 
órakor. A 402. számú Szatmárról 
Kolozsvárra érkezik 22.10 órakor.

Személy vonat ok: a 4.062. számú 
személyvonat Kolozsvárról Doma- 
Vatrára indul 4.25 órakor. A 4.002. 
számú. személyvonat Kolozsvárról 
Bukarestbe indul 8.14 órakor. A 
4.012. számú Kolozsvárról Dorna- 
Vatrára indul 8.30 órakor. A 4.003. 
számú Kolozsvárról Szatmárra in
dul 13 órakor, a 4.014. számú Ko
lozsvárról Dés—Mára marossziget
re 17.55 órakor. A 4.016. számú 

' Kolozsvárról Dés—Szatmárra 23.19 
órakor, a 4.001. számú Kolozsvárról 
Szatmárra indul 23.23 órakor, a 
4.004. számú Kolozsvárról Buka
restbe indul 20.38 órakor.

A 4-011. számú személy vonat 
Máramarosszigetről- Kolozsvárra

í S PORT
M Szovjetnél© 05 nőt és férfi cstlétocsop^ta 

október 14-én és 15-én Bnkorestben szerepel 
BUKAREST. — (Agerpres.) A

Román-Szovjet Barátság Hónapjá
nak keretében október 14-én és
15-én nagy ünnepnapja lesz a ro
mán fővárosnak. A Szovjetunió 65 
tagú női és férfi átlétaválogatottja 
látogat el Bukarestbe, hogy össze
mérje erejét a RNK női és férfi 
válogatottjával.

Bukarestben és az ország minden 
részében nagy érdeklődéssel vár
ják a Szovjetunió világhírű női és 
férfi atlétavátogajtőttjának romá
niai szereplését, melyet a Köztár
sasági stadionban rendeznek meg 
a következő versenyszámokkal:

100 m„ 200 m., 400 m., 800 m., 
5000 m., 10.000 m. síkfutás, 4x100 
m és 4x400 m. váltófutás, 110 m. 
és 400 m. gátfutás. 3000 m. akadály-

verseny, kalapács, gerely, súly- éa 
diszkoszdobás, magasugrás, hár
masugrás, távolugrás é:? rúdugrás.

Női versenyszámok: 100 m, 200 
m, 400 m, 800 m síkfutás, 4x100 és 
4x200 m. váltófutás, gerely, suly- 
és diszkoszdobás. Magasugrás, 
volugrás és 80 m. gátfutás.

A RNK legjobb női és férfi 
létéi edzőtáborban készülnek 
az év legnagyobb versenyére

tá-

at- 
fel

A RNK labdarugó csapata szép iskolajáték után 
6s0 (5:0) arányban győzött az Albán Népköztársaság

BUKAREST. — A Köztársasági 
stadionban 45.000 néző előtt ját
szották le vasárnap délután a cseh
szlovák Vlcsek játékvezetése mel
lett a RNK—-Albán Népköztársa
ság labdarugó válogatott mérkőzést, 
melyet a román csapat szép isko
lajáték után .6:0 (5:0) arányban 
nyert meg.

Már a 12-ik percben Pecsovszki 
révén vezetéshez jut a román csa
pat, 1:0. A 14-ik percben Pecsov
szki bombalövése a kapufáról pat
tan vissza, amit a befutó Andrei 
Radulescu a hálóba fejelt, 2:0. Két 
perccel„ később Filotti beadását 
Mercea lövi a hálóba, 3:0. A 18-ik

válogatottja ellen
percben újra Pecsovszki eredmé
nyes, 4:0. A román csapat csatár
sora egymásután vezeti a szebbnél- 
szebb támadásokat, amelynek a 
22-ik percben újabb eredménye 
van. Suru átadását Andrei Radu
lescu közelről értékesíti, 5:0. Szü
net után a román csapat védelme 
van inkább játékban, mert az al
bán csapat Boricsi révén többször 
veszélyezteti Voinescu kapuját. A 
35-ik percben Suru állítja be a 
végeredményt, 6:0.

A kitünően játszó RNK labdaru
gó válogatottja a fenti arányban is 
megérdemelten nyerte meg mérkő
zését. Különösen a csatársor reme-

emelke-

mérkö- 
két csa-

kelt, mig a védelemben Apolzan 
tűnt ki. A vendégcsapatból Boricsi, 
Besim és Vogli kapus 
dett ki.

A csehszlovák Vicék a 
zést hibátlanul vezette. A
pat a következő összeállításban ját
szott: . . ........

RNK: Voinescu—Ambru, 
mati—Flamaropoi. Apolzan, 
kucz—Filotti, Mercea, Andrei 
dulescu, Pecsovszki, Suru.

Albán Népköztársaság: Vogli— 
Dióra, Shaquiri—Llambi, Boricsi I„ 
Spahiu—Parapani, Gjinali, Boricsi 
II., Jarecsi, Bakialli.

Far-
Ba-
Ra-

Felhívjuk a
SZOVJET LAPOK ES FOLYÓIRATOK 

előfizetőinek figyelmét. hogy a mpo* pontos ké-b<-. .lé.u 
1950 NOVEMBER 1-IC

újítsák meg előfizetése e„
Előfizetéseké; elfogad a Centrul de a 15’rC!^
vidék: városban, Bukarestben Consc. Nj • • ’
bármely Cartea Rusa — „Orosz Könyv es Libraiu 
..A mi könyvesboltunk” könyves boltja.

Szâgghîag -
Állami román opera:

’lé lő, október 9: Igor herceg. 
(Évr.d.ivitó előadás).

Szerda, október 11: Pillangókis
asszony.
A ROMÁN NEMZETI SZÍNHÁZ 

MŰSORA:
Kedden, október 10-én: Ziua cea 

mare. (A nagy nap). 
az Állami magyar opera 

MŰSORA:
Kedden, október 10-én este _8 

órakor évadnyitó előadás: Báhcsi- 
száráji szökőkút. Jegyek sorozat
száma: 201.

AZ ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ 
MŰSORA:

Szerdán, október 11-én este fél 8 
órakor: N. Virta: Valahol egy or
szágban. (Évadnyitó előadás).

1
I

bármely 
az ország 
Noastra

Mozi

7

Opera
MOZI

„MUNKÁS” MOZGÓ: Az elva
rázsolt erdő. Színes. Előadások: 
3, 5. 7 és 9 órakor.

„VÖRÖS CSILLAG” MOZGÓ: A 
hős. Előadások: 4, 6 és 8 órakor.
„MAXIM GORKIJ” MOZGÓ:

Kincs az átjáróban. Előadások: 3, . 
5, 7 és 9 órakor.

„UJ IDŐK” MOZGÓ: Román 
híradó — Szovjet Híradó — Me
leg tó — Meskerei erdőiben 
rczim erdőiben — A 
Moszkva. Színes.

„URÁNIA.” MOZGÓ:
lem. Előadások: 3, 5, 7

..CAPITOL” MOZGÓ:. A mi szi
vünk. Előadások: 3. 5. 7, 9 órakor.

Ho- 
szocialista

Első szere- 
és 9 érakor.

A kolozsvári Zsidó Demokrata Bizottság (CDE)
október 9-én, hétfőn este fél 8 órakor a DIÁKHÁZ kistermében 

NYILVÁNOS NAGYGYŰLÉST TART.
amelyen Weehsler Jakab, a ZsDB központi bizottságának bürólagja 

' a zsidó lakosságot érdeklő kérdésekről tart előadást.
Az előadást kultúrműsor követi. Érdeklődőket szívesen JáUink^

A Romániai Demokrata Nők„Szövetségo 
október 16-án délután 4 órai kezdettel ■ ■

szabAszati tanfolyamot
nyit a Jókaí-utca 5 szám alatti, I, kerületi helyiségében.
Jelentkezéseket ugyanott fogadnak el. Részvétéi: díj 200 lej.

Közlemények
VARHATÓ IDŐJÁRÁS. Mérsé-

! kelt délkeleti-déli szék erősebb fá-_.
I tyolfaihőf.tvonnilások, valósilmiíleg ' fost
I míg eső nélkül. Erős éjszakai lehü- 
j lés, helyemként újból gyenge fagy-

Reggel többfelé ködképződés. A 
nappali hőmérséklet kissé emelke
dik. Kolozsváron vasárnap hajnal
ban 0 fok voiS. difiben 16.5 fik 
volt.

A bőrgyár! labdarugó csapat 
Tordán is győzőit

TORDA. — A kolozsvári Vörös 
Lobogó (Herbák János) labdarugó 
csapatát-közel 800 bőrgyári dolgo
zó kísérte Tord^ra, az üveggyár 
elleni osztályozó visszavágó mér
kőzésre, amelyet vasárnap délután 
2500 néző előtt játszottak le. A 
mérkőzés nagy küzdelem után 4:2 
(2:1) arányban a bőrgyári csapat 
győzelmével' végződött. A vezető 
gólt a 15-:k percben Bartha révén 
a lordaiak szerezték meg, majd a 
25-ik percben Szolnai egyenlített. 
A 32-ik percben Both egy megítélt 
11-es büntető1, a kapu mohé lőtt. 
A 42-ik percben Pálfi a vezetést is

A MAGYAR NB I.
vasárnapi eredményei: Vasas— 
Diósgyőr 0:0. Postás—Előre 2:0 
(1:0). Dózsa*—SA1BTC 2:0 (1:0).
Csepel—Édbsz 4:1 (3:0). GyŐr-
Tatabánya 6:1 (1:0). Szeged-
Szombathely 1:1 (1:0). Dorog—
BDSE 4:2 (1:0). A bajnokságban a 
Textiles vezet 12 ponttal veretle
nül. Vasas 11, Honvéd 9, 
bathely 8, Diósgyőr 8, Dorog 
Csepel
SalBTC 
Édosz 5, 
bánya 2

Szom-
8,

Dózsa -7, Győr 6,
6, Szeged 8,

7,
6, Postás
BDSE 3, Előre 2 és Tata
ponttal.

megszerzi. a kolozsvári csapatnak. 
Szünet után a 10. percben Pálfi 

eredményes, majd a 17-ik percben 
Frencz 11-esből elért góljával mar 
4:l-re vezetett a bőrgyár! csapat. A 
23-ík percben Bartha révén 4:2-re 
szépítettek az üveggyáriak.

A kolozsvári'csapat nagy lelkese
déssel játszva, megérdemelten sze- 
lezle meg győzelmét és ezzel át
jutott az. i'iáő akadályon, amely az 
NB. II. felé vezet.

’MAROSUJVÁRON a Partizanul 
4:l-rc győzött a segesváriak ellen, 
mig Bogarason a Metalul 2:l-rc 
győzött a. szebeni Metalul ellen.

KESE—Lokomotiva RATA. 1:1 (0:0)
KOLOZSVÁR. — A 

Ghcorghiu-Dej“ városi sporttele
pen lejátszott barátságos labda
rugó mérkőzés 1:1 (0:0) arányban 
döntetlenül végződött. Szünet 
után. a 25-ik percben Incze III. 
révén a. vásárhelyi csapat jutott 
vezetéshez, melyet a 41-ik perc
ben Avram kiegyenlített. A mér
kőzés nagyrészében a KESE volt 
a többet támadó fél. de csatárso
ra a legjobb helyzeteket Is ki
hagyta. A mérkőzést Sütő vezette.

NAGYVÁRADON a Haladás 
1CO, a mérkőzés utolsó percében 
tudott csak győzni 2:1 (0:0) arány
ban a kolozsvári Hadicrcg ellen. 
Előzőleg oz országos ifjúsági baj
nokságok keretében a Vasas 4:1

„Gh. arányban győzött a kolozsvári 
Lokomotiva ellen.

RUGBI: HADSEREG—METALUL 
DICSÖSZENTMÁRTON 9:3 (6:3)

KOLOZSVÁR. — Vasárnap 
délután nagy érdeklődés mellett 
játszották le a Hadsereg (Kolozs
vár) Metalul (Dicső.Tzcntmárton) 
rugói osztályozó mérkőzést a dön
tök: való jutásért. melyet a ko- 
lozs.v.ir; csapa; 9:3 (6:3) arányban 
Nllu 6 és Boldea 3 pontjával 
megérdemelten nyert meg. A Mc- 

pontjait Dán Vasiig érte cl.
TEMESVÁRON a medgyesi 

H-.ulrvreg 6 0 (0:0) arányban győ- 
J-őlt Í’_TT''SE rU!’bi csapata ellen.

„Zorile" Intrepr Poligrafic» de Stat Cluj sir Branșai No. 7,

NAGY SIKERREL 
szerepelt a Honvéd labdarugó 
csapata Csehszlovákjában. a 
Hadsereg Napja alkalmából ren- 
' szett körmérkőzéseken. A szófiai 

C. D. N. V. csapatát 4:l-re, a 
lengyel C. W. K. S. együttesét 
4:2-ro győzte le. A vasárnapi dön- 
■'> mérkőzést Prágában, 40.000 né
ző előtt játszották le. A magyar 
csapat 2:2 (0:0) arányban döntet
lenül játszott a csehszlovák A. T.. 
K.-val és igy egy pont előnnyel a 
torna győztese lett.

JASIBAN
1 város válogatottja 2:1 (1:1)
ránvban győzött a fiatal erőkből 

»,B"ósszcállitott román labdarugó 
válogatott ellen.

NP, H -ES MÉRKŐZÉS 
volt vasárnap Nagybanyán. A
Metalul 3:0 (1:0) arányban győ
zött a brádi Metalul ellen. __
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SÜRGŐSEN ELADÓK beköltöz
hető, kertes családi házak, örökla
kások. „Vulcan” ingatlanforgalmi, 
Molotov-utca 24. — STOPPER
ÓRÁKAT VESZÜNK. SÍ. U. ■ C. . 
Kolozsvár, Kari Marx-utca 69. — 
TELJES HALÖSZOBABUTOR, 6 
személyes ebédlőkészlet eladó. Dá
vid Ferenc-ulca 21, I. emelet, ajtó 
7. Megtekinthető 2—4-ig. — EL
ADÓK: kombinált szoba, jégszek
rény, zsíros bődön, szőnyegek, Ra- 
covíta (Erzsébet)-ul. 11, I. emelet.
— MÉLY, FEDETT GYERMEK- 
KOCSI eladó. Horea-ut 11. emelet. 

•— 1700 NÉGYZETMÉTERES GYÜ
MÖLCSÖSKERT filegóriával el
adó. Érdeklődni Bobnál. Ioan Cre- 
anga-utca 1. — „BORWALD” DIE
SEL motor jó állapotban eladó. 
Két. pár 3&-os malomkövet, haji. 
Megtekinthető üzemben Cojocna- 
Kolozs községben Bcrnát Józsefnél.
— SCIIÖBERL-FOTEL. összccsuk-
hao vaságy, aragáz bődön eladó. 
Szilágyi, Dézsma-ulca 40. — Kfcl- 
SZEMÉLTES RŐKAMIÉ. tükrös 
szekrény, könyvszekrény perzsa
szőnyeg, fényképezőgép eladó. Mar- 
cív 6-vtca 43, délután 2—4 óra ko- 
7<i<’t — ELADÓ 8-as harisnya kör- 
kötőcép. Hajnal-utca 22. 6-os autó- 
vaț '_ TELJES, SZÉP cbód.öbu'.or 
eladó Puskin (Egyetcm)-utca 3, I. 
emelet, ajtó 11. - SÜRGŐSEN
ELADÓK: perzsa szőnyegek, klasz- 
sziktis irodalmi könyvek, tcltkabát, 
uta;?7.á!ka. S/échuiyi-tér 32. II. 
cmc-lct. ajtó 9. Délti án 5 óráig, — 
FÉRFI TÉLíKABATOK. fekete női 
bunda, fekete báisony. varrógép, 
keritéssodrony, Omega zsebóra, 
gyermekágy. ezüst dohányszclence. 
ö'..'V.ccí;ukható vaságy eladók. 
Egyetem-utca 11, emelet, ajtó 10. 
ELADÓ 3 SZOBÁS UAZ a Pata
utcában. Cím a kiadóban.

Elveszett sratok
PIERDERI DE ACTE

Următoarele acte personale au
> pierdute si posesorii lor le. 

declară nule de chent in mâimls 
oricui s’ar afla:

'MARTIN Virgil Cluj. Căminul 
„Nicolae Balcescu” Sir. Aurel Vlai- 
cu Nr.' 17, carnet de student ’Nr- 
218—4664, eliberat de I.'M. F. Cluj.

SASU Dan Cluj, Str. V. Alexan
dri Nr. 7. -Permis de bicicleta'Ni*. ' 
268—1950, eliberat de Miliția Cluj. •

LUCA Ioan Cluj. Str. Traián Nr- 
92, Buletin de înscriere . ia. Bir. 
Pop. Nr. 3708—1947, eliberat de .Po
li::?. Cluj. ' . ‘

BOR.DI Károlyné Cluj, La Pas" 
sionaria Nr. ÎL Buletin ;de. ihcsrii'- 
re la Bir. Pop. Nr. 626—.1945, elibe
rata de Politia Cluj.

HUN Joșii Cluj, Str. Tebei Nr. 
21, Permis, de bicicleta Nr. 2186, 
eliberat do Miliția Cluj.

MIHAILOVITS Livius Cluj, Str. 
Fierului Nr. 3. Buletinul de schim
bare de domiciliu Nr. 6025—194», 
eliberat de Miliția Petroșani.

.U.T IDÖIv’ MOZGÓ

Műsor október 9—15-ig:
Román híradó,

Szovjet híradó.

Meleg tó,

A

Meskereí erdőibe»,
Horezim erdőiben, 

szocialista Moszkva. Színes-

AUTOMATA MÉRLEGEKET 
VESZÜNK

„Victoria” Szövetkezet,
Kolozsvár,. SzabadságJ'.ór 26.

Maláíiosság
Felelős szerkesztő: LÁZÁR JÓZSEF 

Szerkesztőség: Horea-ut 8„ H. 
emelet. Telefon: 15—35. — Kladó- 
hivatai: Molotov-utca 16. Tel®- 
fon: 19—11. — Laptulajdono»:
„Petőfi” Lap- és Könyvkiadó RT- ,

„Taxarea în numerar plătită conf. aprobării Nr. 225.404 din 1946."


